
 
Ortsbeirat Zell 

 
 
 
 

Protokoll der konstituierenden Ortsbeiratssitzung 
vom 22.04.2026 

 
Anwesende:  
 
Ortsbeirat:  Kai Habermann, Niko Steurnagel, Nadja Testory, Julian Rühl, 
 Andreas Kornmann, Martin Saupe, Kim Müller, Thomas Gemmer, 
 Andre Schwalm  
 
Magistrat: Bürgermeister Hauke Schmehl, Erster Stadtrat Thilo Naujock 
 
Gäste:  Tina Müller und Valeria Carvajal 
 
 
Erledigung: 
 
TOP 1 – Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Ortsvorsteher Kai Habermann begrüßt alle Anwesenden pünktlich um 20 Uhr. Er eröffnet die 
Sitzung und gratulierte den gewählten neuen Mitgliedern des Ortsbeirates Zell zu Ihrer Wahl. 
Ebenfalls stellte er die Beschlussfähigkeit fest. 
 
TOP 2 – Wahl eines Wahlleiters / einer Wahlleiterin 
 
Bürgermeister Hauke Schmehl wurde als Wahlleiter vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 
Dieser fragte ab, ob offen gewählt werden soll, dieses wurde einstimmig bestätigt. 
 
TOP 3 – Wahl des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
 
Als Wahlleiter nahm Hauke Schmehl die Vorschläge zur Wahl des Ortsvorstehers entgegen, 
hier wurde einzig Kai Habermann vorgeschlagen und im Nachgang einstimmig gewählt. 
 
TOP 4 - Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers /  

  der stellvertretenden Ortsvorsteherin 
 
Danach wurden als stellvertretende Ortsvorsteher Kim Müller und Andre Schwalm als Duo 
vorgeschlagen und beide ebenfalls einstimmig gewählt. 
 
TOP 5 - Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin und 
TOP 6 - Wahl des stellvertretenden Schriftführers / der stellvertretenden 

   Schriftführerin 
 
Abschließend wurde als Schriftführer Martin Saupe und als stellvertretender Schriftführer 
Thomas Gemmer vorgeschlagen und ebenfalls beide einstimmig gewählt. 
Damit wurden alle Wahlen ordnungsgemäß abgeschlossen und der Ortsbereit nimmt seine 
Arbeit auf. 
 



Entsprechend ergriff OV Habermann das Wort und dankte allen für die Wiederwahl. 
Er dankte allen Bürgern für das bisherige und neue Vertrauen und hofft, die erfolgreiche 
Arbeit des Ortsbeirates fortsetzen zu können. 
 
Er resümierte, dass wir im letzten Jahr mit der 1200 Jahrfeier ein großes Fest für Zell gefeiert 
haben. Die Leichenhalle konnte saniert werden und auch diverse weitere Projekte umgesetzt 
werden, insgesamt eine sehr erfolgreiche Amtsperiode des Obereirates Zell. 
 
Aktuell und als nächstes Projekt steht die Instandsetzung der Bushaltestelle mit dem 
Außenanstrich des JUZ an, hier wird der Ortsbeirat zeitnah eine Materialliste erstellen. Die 
Sanierung soll in Eigenleistung vom Ortsbeirat, JUZ und weiteren Helfern umgesetzt werden. 
 
 
TOP 7 – Verschiedenes 
 

 TNG Anschluss JUZ und DGH: Der Anschluss im DGH wird weiterhin betrieben. Der 
Anschluss im JUZ wird zum Ende des Jahres gekündigt. 

 
 Zum Thema sauberes Hessen soll wieder ein Aktionstag im Herbst gemacht werden 

 
 Info – Fahrradbrücke Richtung Schule wird Ende Mai voraussichtlich fertiggestellt 

 
 Trennwände, die zum Verkauf stehen, sollen nicht beschafft werden  

 
 Ablauf des Dorfteiches – Angelverein als Pächter schneidet am Dorfteich weiterhin 

alles zurück, Stadt unterstützt mit Fahrzeugen/Entsorgung Abschnitte. In diesem 
Zuge soll Ablauf geprüft werden. 
 

 Abschließend wurde die Frage gestellt, ob wir das sehr erfolgreiche Dorf- und 
Teichfest von letztem Jahr wiederholen wollen. Dies wurde klar befürwortet und Kai 
Habermann spricht die Vereine an, ob diese sich wieder an der Umsetzung 
beteiligen. 

 

Um 20:50 Uhr schließt Kai Habermann die Sitzung. 

 

 

 

Zell, 22.04.2026 Schriftführer Martin Saupe 


